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1. (5b) Aka najmensSiu masku IPv4 podsiete musime
pouzit, aby bolo mozné do siete pripojit 40 pocitacov, a
zaroven nechceme plytvat adresnym priestorom?

(a) 255.255.255.192

(b) 255.255.255.0

(c) 255.255.255.240

(d) 255.255.0.0

(e) Ziadnu z uvedenych

2. (6b) Aki sluzba je poskytovani prostrednictvom
DNS?

(a) Preklad doménovych mien, ako stuba.sk, na TP ad-
resy

(b) Zékladny stbor pravidiel na prenos textu, grafickych

obrazkov, zvuku, videa, a inych multimediilnych sa-

borov na webe.

Datovy prenos medzi klientom a FTP serverom

(d) Vzdialeny pristup

(e) Ziadna z uvedenych
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3. (2b) Aky prikaz v prostredi opera¢ného systému
Microsoft Windows slizi na zobrazenie aktualnej IP kon-
figuracie?

(a) show ip interface brief
(b) show interfaces

(c) ping

(d) ipconfig

(e) Ziaden z uvedenych

4. (8b) Sietfovy administrator konfiguruje rozsireny
ACL, aby bolo mozné obmedzit vzdialeny pristup k sme-
rovacu prostrednictvom protokolu Telnet iba pre pracov-
nikov IT oddelenia. IT oddeleniu st pridelené IP ad-
resy z adresného rozsahu 192.168.22.0/28. Pred apliko-
vanim ACL na VTY linky administrator tispesne nad-
viazal vzdialeny pristup k smerovacu z pracovnej stanice
s IP adresou 192.168.22.5. Po aplikovani ACL bol po-
kus o nadviazanie vzdialeného pristupu netispesny. Na
zaklade ukazky uréte, kde nastal problém.

Ri1\# configure terminal

Enter configuration command, one per line. End with
CNTL/Z.

Ri(config)\# access-list 120 deny ip 192.168.20.0 O.
0.3.255 10.0.10.0 0.0.0.255

Ri(config)\# access-list 120 permit tcp 192.168.22.
0 0.0.0.15 10.0.10.0 0.0.0.15 eq 23

R1(config)\# access-list 120 permit ip any any
Ri(config)\# line vty 0 15

Ri(config-line)\# password zijemsisvojciscopribeh

Ri(config-line)\# login

Ri1(config-line)\# access-class 120 in
Ri(config-line)\# exit

Ri(config)\# interface FastEthernet 0/0
Ri(config-if)\# ip address 10.0.10.1 255.255.255.252
Ri(config-if)\# no shutdown

Ri(config-if)\# end

(a) Na smerovadi nie je spustend sluzba Sifrovania hesiel

(b) Komunikicia z adresného rozsahu prideleného IT
pracovnikom je zakézand deny pravidlom

(¢) V permit pravidle je Specifikovany nespravny cielovy
port

(d) V permit pravidle by mal byt $pecifikovany protokol
IP namiesto TCP

5. (10b) V programe pracujeme s celym Stvorcifer-
nym ¢islom. Premenné T, S, D a J uchovivaji hodnoty
tohto Stvorciferného ¢isla nasledovne: T' - reprezentuje
pocet tisicok, S - reprezentuje pocet stoviek, D - repre-
zentuje pocet desiatok a J - reprezentuje pocet jednotiek.
Programom chceme zistit, kedy nastane situécia, ze stcet
vSetkych ¢islic tohto Stvorciferného ¢isla je 32 alebo 64 a
ziadna z ¢islic nie je 0. Pozadovant podmienku zapiste do
tabulky v odpovedovom harku a prislachajiceho riadku
k tejto tlohe. Pouzivajte vyluéne symbolické oznacenia
T, S, D a J, operatory porovnania a logické spojky.

6. (12b) Automatickd a pravidelnd mesacnéd kontrola
K zostatkov Z a stthrnného poé¢tu transakcii T na tc¢toch
identifikuje také, ktoré nespliaju podmienky P férového
spravania sa v banke. Ako by tieto podmienky boli vy-
jadrené v prograine, ak za neférové spravanie sa povazuje
vycéerpanie vSetkych prostriedkov, alebo sihrnny pocet
transakcii presahujtci hodnotu 1000 a zaroven zostatok
v intervale 50 az 500 Euro?

Pouzivajte vyluéne symbolické oznacenia K, P, T a
Z, poskytnuté hodnoty, operdtory porovnania a logické
spojky.

7. (3b) Z kolkych bajtov pozostava 15 kiB siibor?

8. (6b) Vyberte vyraz, ktory je ekvivalentny s vyra-
zom:

ABC + ABC + ABC

ABC

A+B

A+B+C

AC + BC

AB + BC

BC

AC

AB

Ziaden z uvedenych
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9. (8 b) Dany je nasledujuci program:
r=-4

zaflatok
opakuj pre i = 0; kym 1 <= 2; i = 1 + 1 po opakovani:

opakuj pre j = 0; kym j <= 3; j = j + 1 po opakovani:

r=r + 1

koniec

r=r - 10

Ak hodnotu po vykonani tohto programu nadobudne
premenna r?

10. (6 b) Ktoré ICMPv6 spravy musi povolovat IPv6
ACL, aby bolo mozné na zaklade IPv6 adresy dynamicky
ziskat MAC adresu zariadenia?

1. Echo Request

2. Neighbor Advertisement
3. Neighbor Solicitation

4. Echo Reply

Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

11. (4b) Ktora technika je pouzitd pri UTP kabli na
zabrianenie presluchom medzi vodi¢mi (tzv. crosstalk)?

(a)
(b)

()
(d)
()

Obalenie kablového paru féliou

Zakoncéenim kabla Specidlnym uzemnenym konekto-
rom

Zapuzdrenim kabla v pruznom plastovom plasti
Kritenie vodic¢ov do parov

Ziadna z uvedenych

12. (8 b) Dany je nasledujici program:
a=1
b=-1
c = -2
zafiatok
d=bx*xb-4%a*xc
zaciatok
ak d>=0 potom
zaCiatok
ak d>0 potom
vypi8("Ma dva realne korene")
inak
vypis&("Ma jeden dvojnasobny realny koren")
koniec
inak

vypi&("Nema riesenie v obore realnych cisel')
koniec
koniec

Funkcia vypiS(parameter) vypisuje na konzolu text
uvedeny ako parameter. Co vypiSe uvedeny program?

13. (3b) Prevedte ¢islo 132 z desiatkovej do hexade-

cimélnej ststavy.

14. (8 b) Uvazujte o tabulke s ndzvom hraci, ktora ob-
sahuje zoznam hracov, pre ktorych evidujete nasledujtce
stipce: meno, priezvisko, cislo_dresu, goly.. Stipec goly
obsahuje v8etky hracove gély, ktoré v ramci kariéry dal.
Napiste SQL dopyt, ktory vyberie iba priezvisko a gély
vSetkych hracov.

15. (12b) Pre taista tabulku z predchadzajiceho pri-
kladu napiste SQL dopyt, ktory vyberie meno a priez-
visko vsetkych hracov, ktori maja ¢islo dresu vécsie ako
10 a mensie a rovné ako 32.
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100 b

1a
2 a
3d
4 b

5 ((T4+S+D+1J)=32) OR ((T+S+D+J)=64)) AND
(T<>0) AND (S<>0) AND (D<>0) AND (J<>0)
(operdtor OR moze byt uvedeny aj ako ALEBO,
alebo | |; operator AND mdze byt uvedeny aj ako
A alebo &; operator == mdze byt uvedeny aj ako
=, operdtor <>mdze byt uvedeny aj ako #; pora-
die operandov konjunkcie a disjunkcie mdZe byt aj
opacné)

6 (Z ==0) |l ((T >1000) & (50 <Z <500)) (opera-
tor | | méze byt uvedeny aj ako ALEBO, alebo OR;
operator & médze byt uvedeny aj ako A alebo AND;

operator == mdze byt uvedeny aj ako =; poradie
operandov konjunkcie a disjunkcie moze byt aj opa-
¢né)

7 15360 (vypocitané ako 15 x 1024)

8 d (akceptuje sa aj: AC + BC)

9 -2

10 3, 2 (na poradi uvedenych ¢isel nezilezi)
11d

12 Ma dva realne korene (akceptuje sa aj ”Ma dva realne
korene”)

13 84
14 SELECT priezvisko, goly FROM hraci

15 SELECT meno, priezvisko FROM hraci WHERE
cislo_dresu >10 AND cislo_dresu <= 32 (interpun-
kcia, pouzitie spojok a poradie st irelevantné)




